



## В Оренбурге директор охранного предприятия подозревается в невыплате заработной платы работникам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Охранное предприятие «ОНИКС-2». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с января по апрель 2018 года подозреваемый, имея возможность выплатить заработную плату работникам предприятия в установленные сроки, с учетом поступления денежных средств в достаточном количестве для погашения образовавшейся задолженности, т.е за счет денежных средств, находящихся в распоряжении организации, не выплачивал заработную плату работникам ООО «ОП «ОНИКС-2».

Следователям СУ предстоит установить общую сумму задолженности по заработной плате и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

количество работников, не получивших заработную плату в установленный законом срок.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются и допрашиваются свидетели, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1227417/folder/folder/1048783>